



B03

齐鲁晚报

2021年4月30日
星期五

综合
财
经
资
讯

□ 编辑：孙萌萌 □ 美编：赵秋红

工行德州分行

温馨服务打造“暖心”首选银行

为进一步提升网点员工服务意识和服务技能,日前,工行德州分行特邀国际注册高级礼仪导师、国家二级心理咨询师孔令霞为网点员工举办网点服务礼仪培训,城区网点140余人参加现场培训,县域支行员工通过视频方式参加培训。这标志着该行服务规范化提升工程全面启动。

今年以来,为进一步提升网点规范化管理水平,增强客户服务体验,工行德州分行精细开展网点、离行自助银行亮化、美化、规范化,加大环境规范优化,从服务动线管理、物品摆放、服务礼仪、服务流程、痛点治理、贵宾区

环境设施提升、优化党员小家、职工小家建设、为一线员工配餐送餐等多方面入手,努力打造有担当、有温度、服务优、体验好的市民首选银行

强化服务规范,提高服务意识。该行不断深化员工对“服务态度决定客户体验”的认识,引导全员树立“以客户为中心、服务创造价值”的理念,强化文明规范服务工作。积极推行温情服务四步法,要求各网点充分利用每日晨会、夕会,组织员工进行服务流程演练,将文明规范服务理念内化于心,外化于行。

创新服务渠道,优化客户体

验。该行积极开展线上线下互动O2O服务模式创新,在落实疫情防控各项工作的同时,以“网点智能化营销服务”工程为契机,加快网点经营转型,以智能银行、手机银行等新型服务模式开展便捷服务,以线上渠道为宣传主阵地,加强线下配套服务和宣传引导。在为残障、老年等特殊群体服务方面,视其具体业务需求适当将金融服务延伸到柜台外、家里、医院等场所,通过细致入微的服务使工行成为充满关爱的温馨港湾。

创新厅堂布置,美化服务环境。该行各网点时刻保持大厅内物品安置整齐、智能设备摆放有

序、门窗地面干净、自助区域整洁,在等候区域有序摆放金融知识书籍、宣传折页等,做到物品摆放有定位,桌面整洁无杂物,为客户提供良好的业务办理环境。

擦亮“工行驿站”服务品牌。目前该行全市营业网点均设立了“工行驿站”,环卫工人、快递小哥、各行各业的户外劳动者都可以在驿站里歇歇脚、喝喝水、充充电、上上网。基础完善的惠民服务设施,开放共享的服务区域,体现了工行人的服务温度,拓展了工行人的服务广度,展示了工行人的服务高度。

(宋开峰)

禹城农商银行

组织召开2021年“春天行动”总结暨二季度重点工作推进会议

4月26日,禹城农商银行组织召开2021年“春天行动”总结暨二季度重点工作推进会议,总行班子成员,部室经理、支行行长、分理处主任参加。

会上,党委委员、副校长张春涛通报了“春天行动”业务开展情况。党委书记李国永向与会人员传达了全市农商银行外出考察学习交流会议精神,并结合当前经营实际作了总结讲话,对下步工作进行了安排部署。

围绕下步工作,他指出,一是要做好资金组织工作。推进

行业客户营销带动资金组织;夯实个人存款基础促进存款稳定;要提升聚合支付商户使用率,加大低成本存款资金沉淀;要持续压实贷款客户资金归行率考核。二是要抓好网点转型工作。组织内训师开展现场辅导;重点瞄准网点自身周边客群资源;推进一卡通用智慧社区建设,加强城区社区对接;扎实做好驻点驻企办公。三是扎实做好信贷营销。要优化产品服务,加大实体贷款投放力度;要精准对接营销,提升业务达成率与市场份额;要借助“四张

清单”,持续做好基础客户维护工作。四是做好农金员管理工作。要全面落实好代理服务点分级分类管理工作,要优化农金员计酬办法,设立“普惠金融示范区”。

他指出,春天行动虽然已经结束,但当前面临的任务和挑战依然十分艰巨繁重,全行一定要提高执行意识、落实意识,不折不扣落实省联社党委、审计中心党委各项工作安排部署,全力以赴做好各项工作,确保全面完成各项任务目标。

(房若楠)

农行夏津县支行

“温度银行”落实处,身残客户得照顾

做一个有温度的银行,不是一句空话,而是要落实到行动上。近日,农行夏津县支行市民中心延伸柜台员工中午加班加点为一名身有残疾的客户办理业务的事儿,被传为美谈。

4月27日,位于夏津县市民中心的农行延伸柜台还是像以前一样办理着对公开户业务。前面一个客户办理完业务已经十一点半了,按照规定,市民中心下班时间为十一点半,之后会全部断电,大厅的工作人员也陆陆续续的离开了。

后面一个坐着轮椅的客户

脸上写满了沮丧:“你们是不是要下班了,我来一趟不容易,能不能晚下会儿班啊?”

这个客户10点多到的,经询问患有很严重的强制性脊柱炎。农行客户经理冯锐看到客户身体状况,确实是来一趟不容易,立即跟市民中心联系,申请先别停农行这块的电,然后把客户扶到座位上,安慰道:“没有下班,什么时候给您办完什么时候下班。”

客户因为患病低头都很困难,需要签字确认时,客户经理陈增磊就把签字板举起来,客

户双手不方便抬起,他就把纸放低一些,尽量让客户减少摆手抬手的动作,以减少客户身体的不适,协助客户顺利完成签字手续。

直到下午一点钟,终于给客户办理完成所有业务。客户非常感激的说:“农行的服务态度真是太好了,以后就跟农行打交道了,耽误你们吃饭了不好意思。”

“别客气,为客户服务是我们的义务。”客户经理冯锐握着客户的手真诚的说。

(姜广忠)

农行德州分行2021年“春天行动”硕果累累

4月25日,农行德州分行召开2021年“春天行动”总结表彰暨一季度业务经营分析会议,市行领导徐家勇、王琳琳、郭延超、孙林华、杜朝宏出席。

市行党委书记徐家勇致辞,全面总结一季度工作成果,准确指出短板和不足,要求全行保持战略定力,坚定必胜信念,紧盯发展目标,向新的胜利不断迈进!

会议对“春天行动”先进集体和先进个人进行表彰,并为获奖代表颁发奖牌和证书。先进集体代表作了典型发言。会上,各支行班子依次上台宣誓,表明发展信心与决心。党委书记

记徐家勇与各支行签订二季度重点工作军令状。各支行围绕贯彻落实八项重点工作进行交流发言,分析当前存在问题及短板,提出下一步工作措施。

会议指出,全行深入贯彻省行战略部署,认真落实年初工作会议精神,全面推进八项重点工作,狠抓“春天行动”旺季营销,各项业务实现明显成效,打造“县域领军银行、城区主流银行”取得良好开局。

会议要求,二季度全行要坚定跨入“全省系统上游序列”的信心不动摇,紧盯同业,紧盯系统先进,以“8+1”专项考核办法为抓手,明确目标任务,压实

工作责任,确保市场份额和系统位次进一步提升。一是狠抓负债业务,打造县域领军银行、城区主流银行;二是加快信贷投放,打造服务实体经济主力银行;三是持续推进扩户提质,夯实客户基础;四是全力推进“五覆盖一力争”,打造金融服务乡村振兴齐鲁样板;五是聚焦关键领域,加快推进数字化转型;六是拓宽增收渠道,提升中收份额;七是坚守信用风险底线,推动高质量发展;八是坚持从严治行,夯实合规稳健经营根基;九是强化党建引领,为经营发展提供坚强政治保障。

(宫玉河)

三十而立 再起长航

中国太保寿险德州中心支公司媒体开放日

2021年正值建党百年、国家“十四五”规划开局之年,中国太保30周年,为通过媒体向大众传播寿险声音、讲好寿险故事、凝聚寿险精神,特举办中国太保30周年庆媒体开放日活动。期间通过邀请德州市广播电视台、大众网、齐鲁晚报以及太平洋保险的客户代表走进公司,面向媒体和客户介绍公司历程、机构成就、太保服务、科技创新、设施建设等内容,充分展示中国太保寿险德州中支伴随中国太保三十年发展取得的辉煌成就。

4月27号,德州部分媒体及客户代表相聚太平洋保险德州支公司,在业务员的带领下,对公司的服务、科技创新、设施建设等做了详细参观和体验。在科技创新方面,太平洋保险德州分公司在营业大厅配备了“灵犀机器人”,引导和协助客户办理相关业务手续,节省客户在业务繁忙时段的等待时间。

同时,太平洋保险还推出了“视频医生”线上服务。客户可以通过太平洋寿险官方微信平台,进入“健康态”,足不出户即可全家共享30天7*24小时不限次的视频咨询全科医生专家服务。

在客户服务体验方面,太平洋保险德州支公司重点推出了“太保蓝本”和“生命银行”,“太保蓝本”是中国太保寿险“保险+健康”服务生态圈中的具有代表性的专属健康增值服务,涵盖了诊前、诊中、诊后的健康管理、快速就医和理赔服务,包含重疾绿通服务计划和医疗特权服务两大套餐,让客户真实感受“太保服务”的用心呵护,充分彰显了“太保服务”的责任、智慧和温度。“生命银行”则是太平洋保险和上海细胞治疗集团合作,通过健康的免疫细胞储存,建立个人的细胞金库,用于肿瘤治疗、抗衰老和精准预防,为客户提供更优质的健康管理服务。

同时,为增强客户体验性,太保寿险德州中心支公司还开设了健康体验中心。目前该设施为全国太保系统首例健康体验试点项目,市内整体共分为展示区、体验区和洽谈区三个区域,展示区让客户更直观了解健康险产品和健康管理服务;体验区运用先进科技手段,配置智能中医云镜、智能便携健康管理一体机、健美体重测试仪,帮助客户进行日常健康管理;洽谈区可以提供产品咨询、就医协助查询和帮助。

通过科技创新硬实力和客户一站式体验软实力双轨道的并肩协同发展,来精准定位客户的系列保障需求,以达到“身边有管理、就医有保障、保险有理赔”的良好效果,为客户提供更加优质、全面、快捷的专属服务,真正做到让客户放心、让客户满意。